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1مبحث 

(تعاریف)

2مبحث 

(  نظامات اداری)

3مبحث 

(قحفاظت ساختمانها در مقابل حری)

4مبحث 

(الزامات عمومی ساختمان)

1392-5مبحث 

(مصالح و فرآورده های ساختمانی)

1398-6مبحث 

(بارهای وارد بر ساختمان)

7مبحث 

(پی و پی سازی)

8مبحث 

طرح و اجرای ساختمان های با )
(مصالح بنایی

9مبحث 

طرح و اجرای ساختمان های ) 
(بتن آرمه

10مبحث 
طرح و اجرای )

(ساختمان های فولادی

11مبحث 

طرح و اجرای صنعتی )
(ساختمان

12مبحث 

ایمنی و حفاظت کار در حین )
(اجرا

13مبحث 

طرح و اجرای تاسیسات برقی)
(ساختمانها

14مبحث 

(تأسیسات مکانیکی)

15مبحث 

(آسانسورها و پلکان برقی)

16مبحث 

(تأسیسات بهداشتی)

17مبحث 

(لوله کشی گاز طبیعی)

18مبحث 

(عایق بندی و تنظیم صدا)

19مبحث 

(صرفه جوئی در مصرف انرژی)

20مبحث 

(تابلوهاعلائم و )

21مبحث 

(پدافند غیرعامل)

22مبحث 

(مراقبت و نگهداری از ساختمانها)

2800آیین نامه 

(زلزله)
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قانون نظام مهندسی
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پرسش و انتخاب مبحث مرتبطاطلاعات
.، صحبت شده استبارها در سازهچون در صورت سوال، در مورد  6مبحث  مبحث؟

.صحبت کرده است، بار باد استاتیکیچون در مورد
مبحث ششم4-1-10-6پس بخش 

6-10
بار باد فصل؟

- - -
گزینه ها

73صفحه 
صفحه و 

بند
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با توجه به قسمت های مشخص شده،

60، در ساختمان های بلند که ارتفاع آنها، بیشتر از 74صفحه ، 98سال 6مطابق با کتاب مبحث 
آنهاا، برابر عرض موثر آنها بوده و در ساختمان های نرم که زمان تناوب ارتعاشات طبیعی4متر یا 

.ثانیه باشد، محاسبه بار به روش استاتیکی کافی نیست1.5بزرگتر از 
÷
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پس اگر زمان تناوب . متر ندارند60با توجه به گزینه ها، هیچ کدام از ساختمان ها، ارتفاع بالای 
.ثانیه باشد، روش استاتیکی برای محاسبه باد، کافی است1.5آنها، زیر 

.زمان تناوب گزینه ها را هم می توان با استفاده از قسمت روابط همین صفحه محاسبه کرد ÷
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(قاب مهاربندی همگرا: )در گزینه اول

Ta = 0.044 H  = 0.044 * 30 = 1.32 s 

(قاب خمشی فولادی): دومدر گزینه 

Ta = 0.12 H0.8 = 0.12 * 30 0.8 = 1.82 s 

(بتنیقاب خمشی ): سومدر گزینه 

Ta = 0.07 H0.9 = 0.07 * 35 0.9 = 1.72 s 

.منطقی است1ثانیه شده و گزینه 1.5می بینیم که در گزینه قاب همگرا، زمان تناوب زیر  ÷
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نظام مهندسی معماری  و عمران: موضوع

1400مرداد : دوره آزمون

مهندس جالو: مدرس

سافت سیویل: منبع

1400زمستان : انتشار


